

## Экстремизм, терроризм - угроза будущему молодежи

Важная задача - поддержание мира и стабильности в нашей стране, сохранение межнационального согласия, воспитание гармонично развитой молодежи. Поэтому государство и общественные организации уделяют особое внимание задачам защиты молодежи от вредного воздействия внешних угроз и «массовой культуры», полную защиту прав и законных интересов молодежи, воспитание молодёжи в духе патриотизма и самоотверженности, энергичными личностями с твердой жизненной позицией. В условиях пандемии для организации содержательного проведения свободного времени студентов было запланировано духовно-просветительское мероприятие на тему «Экстремизм, терроризм - угроза будущему молодежи». Модераторами онлайн-мероприятия выступили декан факультета управления земельными ресурсами Ш. Нарбаев, пресс-секретарь института Р. Джуманиязов и заместитель декана по делам молодежи Х. Эшова. В мероприятии приняли участие профессорско-преподавательский состав, студенты, а также начальник отдела по борьбе с терроризмом и экстремизмом ФМБ М.Улугбекского района г. Ташкента Абдужаббаров Дониёр Дадаходжаевич и сотрудник УВД Мирзо-Улугбекского района майор С.А. Тажидинов. Выступавшие на мероприятии отметили, что проблема «экстремизм, терроризм - угроза будущему молодежи» является серьезной угрозой для развития общества и нации и вызывает беспокойство сегодня в мире. В результате миллионы людей во всем мире умирают преждевременно. Было отмечено, что религиозный экстремизм и терроризм - это агрессивная политическая деятельность, направленная на подрыв мира и стабильности в стране и свержение существующего конституционного строя. Вызывает тревогу то, что сегодня в Интернете выявлены сотни террористических сайтов. Через Интернет они распространяют различные деструктивные идеи, такие как религиозный экстремизм, национализм и расизм. Одним из ключевых направлений борьбы с террористическими и экстремистскими проявлениями в общественной среде выступает их профилактика. Особенно важно проведение такой профилактической работы в среде молодежи, так как именно указанная среда в силу целого ряда различных факторов является одной из наиболее уязвимых в плане подверженности негативному влиянию разнообразных антисоциальных и криминальных групп. Профилактика терроризма и экстремизма среди молодежи включает в себя проведение комплексных мероприятий по формированию правовой культуры в молодежной среде, что способствует существенному расширению юридической составляющей воспитания и образования.



К сожалению, этим чуждым идеям подвержены некоторые молодые люди, не имеющие идеологического иммунитета. Цель круглого стола - защитить нашу молодежь от различных вредных влияний в контексте нарастающих конфликтов и нестабильности в разных частях мира. В целях борьбы с религиозным экстремизмом и терроризмом необходимо создать идеологический иммунитет населения, особенно нашей молодежи, - сказал Абдужаббаров Дониёр Дадаходжаевич, начальник управления по борьбе с терроризмом и экстремизмом Мирзо Улугбекского района города Ташкента. Прежде всего, необходимо сформировать национальный менталитет и здоровое мировоззрение.

**Пресс-служба ТИИИМСХ.**